

După ce varianta Colgiu a picat, la șefia noii Direcții de Cultură va fi „uns” Lucian Nichita!

4 aprilie 2017 10:00



Mare vânzoleală la Direcția de Cultură și Sport înființată, recent, de administrația Radu. În urmă cu câteva săptămâni, a fost organizat concurs pentru ocuparea postului de manager la care au participat fosta directoare a Centrului Cultural „Callatis”, Tatiana Odobescu și purtătorul de cuvânt al Primăriei Mangalia, Dorinel Colgiu. Deși acesta din urmă a

fost declarat câștigător, postul a rămas vacant, întrucât Dorinel Colgiu a refuzat să mai preia frâiele acestei structuri care se va ocupa de sportul, cultura, dar și de evenimentele din municipiul Mangalia.

Prin urmare, s-au demarat procedurile în vederea organizării unui nou concurs. Singurul candidat este nimeni altul decât consilierul local PNL, Lucian Nichita care își desfășoară activitatea, de ani buni, în cadrul Șantierului Daewoo Mangalia.

Proba scrisă este programată pentru data de 11 aprilie, la ora 10.00. Este interesantă această mutare, cu atât mai mult, cu cât îi lipsește cu desăvârșire experiența în domeniul culturii care ajunge, astfel, pe mâna unui navalist...

Între timp, nici Dorinel Colgiu nu a rămas pe tușă, dimpotrivă, în urmă cu câteva zile a fost numit director comercial al Goldterm, societatea de termoficare aflată în subordinea Consiliului Local Mangalia.

Și când te gândești, câți liberali îl criticau pe edilul Radu pentru că i-ar fi lăsat de izbeliște! Dovada contrariului, aceste funcții răsunătoare și de impact oferite cu generozitate de către primar oamenilor din echipa sa.

Mai trebuie spus faptul că Direcția va avea în subordine Muzeul de Arheologie, Casa de Cultură și bibliotecile din Mangalia.

(sursa foto facebook.com)

Incendiu la „Ion Bănescu”. Motivul: o țigară aprinsă aruncată într-un canal termic plin de gunoaie

4 aprilie 2017 10:00



100 de elevi și 10 cadre didactice au fost evacuați, astăzi, dintr-unul dintre corpurile de clădiri ce aparțin Liceului „Ion Bănescu”, acesta fiind cuprins de un fum dens. Incidentul, unul fără „emoții” pentru reprezentanții ISU și SMURD, a fost declanșat, potrivit pompierilor, de la o țigară aruncată la voia întâmplării: „Am

fost anunțați că, dintr-unul dintre cămine liceului, iese fum, iar la momentul în care am ajuns am constatat un incendiu într-un canal termic, de la deșeuri neautorizate, hârtii, gunoie și altele, ce au luat foc de la o țigară aruncată la întâmplare”, ne-a declarat plutonier major Ciprian Niculae, cel ce a coordonat acțiunea.

Prezența extrem de guralivă și nervoasă a unei doamne aflată în curtea instituției publice de învățământ, care a agresat jurnalistul „Ediția de Sud” și care nu a vrut să se legitimizeze (ulterior, paznicul liceului ne-a spus că este „doamna administrator” a instituției), a dat culoare unui banal incident, ce ar fi trecut, poate neobservat. Cărunta „doamnă administrator” a fost susținută în demersul ei și de un alt angajat (?!) al instituției, care ne-a spus că lucrurile nu răman așa pentru „societatea dumneavoastră”, fără să ne precizeze și motivul supărării sale... Menționăm că, în aceeași incintă a Liceului Ion Bănescu, o echipă a unei televiziuni din Constanța nu a întâmpinat, cu trei minute înainte, probleme cu cele două personaje supărate pe... ei știu ce...

Donați o picătură de sânge pentru salvarea mai multor vieți!

4 aprilie 2017 10:00

La nivel local, în ultimii ani, au fost organizate mai multe campanii de donare de sânge care

s-au derulat la Spitalul Municipal Mangalia. Astfel, s-a ajuns

la cea de a VII-a acțiune umanitară, iar inițiatorii sunt, încă de la început, Mihaela Popa și Victor Pavel.

Aceștia ne-au declarat că, de fiecare dată, campaniile s-au desfășurat în colaborare cu Centrul de Transfuzii Constanța care trimite cadre medicale în vederea recoltării.

Sâmbătă, 8 aprilie, la cea de a VII-a campanie, cetățenii sunt așteptați să doneze sânge tot în incinta Spitalului Municipal Mangalia, începând cu ora 9.00, pentru a salva o viață sau, de ce nu, chiar mai multe.

Donarea se va face în baza unei liste, de aceea sunteți rugați să-i contactați pe organizatori în vederea înscrierii la următoarele numere de telefon: Mihaela Popa – 0748 881 570
Victor Pavel – 0744 696 390. Sloganurile campaniei sunt: "Fii și tu erou! Donează și salvează!".

ATENȚIE CETĂȚENI ! Incendiile de vegetație reprezintă un pericol pentru viață, bunuri materiale și mediu

4 aprilie 2017 10:00

Sosirea primăverii și încălzirea vremii din ultimele zile au făcut ca unii cetățeni să înceapă activitatea de igienizare a terenurilor și grădinilor, prin arderea resturilor vegetale și a vegetației uscate, fără respectarea prevederilor legale care reglementează modul cum se efectuează aceste arderi.

Incendiile de vegetație pot pune în pericol viața, bunurile materiale și mediul și pot afecta traficul rutier/feroviar, situații care pot genera adevărate tragedii.

Din statistica incendiilor înregistrate încă de la începutul acestui an, rezultă faptul că, numărul incendiilor de vegetație uscată și de miriște este în creștere, fie că vorbim despre țigări aruncate la întâmplare, din mașină, fie că agricultorii dau foc intenționat buruienilor care rămân după recoltare, efectul este același: devastator, în multe cazuri, activitățile menționate mai sus se desfășoară în condiții de vânt ori fără respectarea distanțelor de siguranță față de construcții, ceea ce poate favoriza propagarea rapidă a focului la gospodării și anexele acestora, înregistrându-se pagube importante.

În vederea realizării igienizării terenurilor prin ardere, cetățenii au obligația de a solicita și obține, de la autoritățile competente, următoarele documente:

- Aprobare de la Agenția de Protecție a Mediului;
- Permis de lucru cu focul, obținut de la primărie.

Se exceptează de la această obligație, arderea vegetației uscate și a resturilor vegetale în cadrul gospodăriilor cetățenești, dar cu respectarea strictă a măsurilor generale de stingere a incendiilor.

Arderea miriștilor și a resturilor vegetale este strict interzisă dacă nu se impune ca o măsură de carantina fitosanitară (aprobată de cei în drept), pentru prevenirea răspândirii unor boli sau dăunători specifici.

Pentru prevenirea incendiilor de vegetație, Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Dobrogea” al Județului Constanța vă reamintește măsurile obligatorii ce se impun a fi respectate:

– În situația în care se impune ca o măsură de carantina fitosanitară, arderea miriștii se face cu respectarea următoarelor prevederi generale:

a) condiții meteorologice fără vânt;

b) parcelarea miriștii în suprafețe de maximum 10 ha, prin fâșii arate;

c) izolarea zonei de ardere față de căi de comunicație, construcții, culturi agricole vecine, instalații, fond forestier, prin executarea de fâșii arate;

d) desfășurarea arderii numai pe timp de zi;

e) asigurarea, până la finalizarea, arderii a personalului de supraveghere și stingere a eventualelor incendii;

f) asigurarea pentru suprafețe de ardere mai mici de 5 ha a substanțelor și mijloacelor de stingere necesare;

g) asigurarea, în cazul suprafețelor de ardere mai mari de 5 ha, a unui plug, a unei cisterne de apă, a mijloacelor de tractare și a personalului de deservire.

– Arderea vegetației uscate și a resturilor vegetale se execută cu respectarea următoarelor prevederi generale:

a) condiții meteorologice fără vânt;

b) colectarea în grămezi a vegetației uscate și a resturilor vegetale în cantități astfel încât arderea să poată fi controlată;

c) executarea arderii în zone care să nu permită propagarea focului la fondul forestier/construcții și să nu afecteze rețelele electrice, de comunicații, conductele de transport

gaze naturale, produsele petroliere ori alte bunuri materiale combustibile;

d) curățarea de vegetație a suprafeței din jurul fiecărei grămezi pe o distanță de 5 m;

e) desfășurarea arderii numai pe timp de zi;

f) asigurarea mijloacelor și materialelor pentru stingerea eventualelor incendii;

g) supravegherea permanentă a arderii;

h) stingerea totală a focului înainte de părăsirea locului arderii;

i) interzicerea acoperirii cu pământ a focurilor.

Pentru arderea resturilor vegetale, gunoaielor, deșeurilor și a altor materiale combustibile fără obținerea permisului cu foc și/sau fără luarea măsurilor pentru împiedicarea propagării focului la vecinătăți, cetățenii (proprietarii de terenuri/gospodării) sunt pasibili de sancțiune contravențională, cu valori cuprinse între 1000 – 2500 lei.

Cetățeni, nu uitați!

Printr-un comportament preventiv, vă protejați viața și bunurile materiale!

Admitere la instituțiile de

Învățământ ale MAI (pompieri și MapN)

4 aprilie 2017 10:00

Inspectoratul pentru Situații de Urgență "Dobrogea" al Județului Constanța, recrutează candidați pentru concursurile de admitere – sesiunea 2017, pentru instituțiile de învățământ ale Ministerului Afacerilor Interne, pentru arma „Pompieri” și pentru instituțiile de învățământ ale Ministerului Apărării Naționale, care școlarizează personal pentru M.A.I., după cum urmează:

-Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” București – Facultatea de Pompieri – 35 locuri (1 loc pentru romi); – durata studiilor 4 ani;

-Școala de Subofițeri de Pompieri și Protecție Civilă „Pavel Zăgănescu” Boldești – subofițeri de pompieri și protecție civilă – 200 de locuri (2 locuri pentru romi) – maistru militar auto – 25 de locuri – durata studiilor – 2 ani;

Condiții de participare pentru candidați: absolvenți cu diplomă de bacalaureat; vârstă de până la 27 de ani împliniți în anul participării la concurs, înălțimea 1,70 metri (bărbați) și 1,65 metri (femei); media generală la purtare în perioada studiilor liceale, minim 9.00;

Termenele de depunere a cererilor de înscriere sunt: – 26 mai – pentru instituțiile de învățământ superior ale M.A.I. și M.Ap.N.; – 21 iulie pentru școlile postliceale ale M.A.I.

Informații privind graficul admiterii, datele de prezentare, etapele și probele de concurs, tematica și bibliografia vor putea fi accesate la adresele de web: www.academiadepolitie.ro; www.scoaladepompieri.ro;

www.armyacademy.ro; www.mta.ro; www.igsu.ro;

Precizări și informații suplimentare puteți obține de luni până vineri între orele 09:00 – 15:00, la sediul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “Dobrogea” al județului Constanța, str. Mircea cel Bătrân nr.110, la telefon: 0241/617 381, 0241/617090 – Serviciul Resurse Umane.

Un cetățean turc a încercat să treacă ilegal frontiera, pe bicicletă

4 aprilie 2017 10:00

Polițiștii de frontieră din cadrul Grupului de Nave Mangalia au depistat un cetățean turc care a încercat să intre ilegal în România, din Republica Bulgaria, trecând frontiera, peste câmp, cu ajutorul unei biciclete.

În data de 03.04.2017, în jurul orei 00.30, polițiștii de frontieră din cadrul Grupului de Nave Mangalia au depistat, în apropierea localității de frontieră Vama Veche, un tânăr care se deplasa cu bicicleta, dinspre Republica Bulgaria spre România.

Acesta nu vorbea limba română și deoarece nu își justifica prezența în zonă, polițiștii de frontieră l-au condus la sediul Grupului de Nave Mangalia pentru cercetări.

În cadrul primelor verificări, persoană în cauză a declarat că este cetățean turc, în vârstă de 31 de ani, asupra lui fiind descoperite documente prin care solicitase azil în Republica

Bulgaria. Bărbatul a declarat că a trecut frontiera din țara vecină, cu intenția să ajungă într-un stat din vestul Europei.

În cauză au fost întocmite actele premergătoare începerii urmăririi penale pentru săvârșirea infracțiunii de intrare în țară prin trecerea frauduloasă a frontierei de stat, iar în cursul zilei de azi, acesta va fi predat autorităților bulgare, în baza protocolului româno-bulgar, în vederea continuării cercetărilor.

Scrisoare către cetățenii orașului Mangalia

4 aprilie 2017 10:00

Dragi cetățeni ai Municipiului Mangalia, joi, 30.03.2017, am fost la sedinta de consiliu si ca de obicei a iesit un mare circ. De aceasta data am avut marea surpriza sa participe si domnul primar Radu Cristian, dar nu pentru mult timp.

Tin sa precizez faptul ca pentru prima data mi-a fost rusine ca fac parte din aceasta comunitate a Mangaliei. Consilierii PNL si administratia domnului Radu Cristian doresc sa transforme sedintele consiliului intr-o camera robotizata unde unul dicteaza si apasa pe un buton si restul aproba fara a se discuta de legalitate, de normalitate si fara o dezbatere publica pentru a vedea si opinia mediului de afaceri sau a cetatenilor orasului nostru. Consider ca intr-o tara democratica acest sistem nu duce la evolutia comunitatii, ci la distrugerea ei, pentru ca prin acest sistem se urmaresc doar interesele personale ale consilierilor sau mai precis a intregului aparat administrativ.

De fiecare data cand merg la aceste sedinte ma uit cu stupoare la multi dintre consilierii PNL si vad cum fiecare incearca sa isi apere interesele personale si uita ca au ajuns in acele functii votati de cetatenii orasului Mangalia si trebuie sa apere interesele si problemele cetatenilor si a mediului de

afaceri pentru a dezvolta zona și atrage noi investiții. Sunt curios dacă acești oameni care și-au clădit averi considerabile prin muncă și în timp în acest oraș, le oferă aceeași educație copiilor lor, adică să se vândă pentru un vot, pe o bucată de pământ concesionat de la primărie sau pentru un contract, să le fie frică să aibă dreptul la opinie, să nu ia atitudine atunci când este rău sau să îi fie frică să vorbească în public despre probleme reale ale orașului sau stațiunilor ca aude primarul și trimite controalele peste ei. Pe această cale îi transmit domnului primar Radu Cristian și administrației pe care o conduce că trăiește într-o lume ireală și că lumea în care trăim noi, cetățenii Mangaliei, este cea reală unde astăzi mai sunt doar 3 săptămâni și mulți dintre hotelieri își primesc primii turiști din noul sezon, iar în stațiuni nu avem drumuri, nu avem trotuare, nu avem faleza, nu avem iluminat public, nu avem mobilier urban, nu avem cosuri de gunoi, stațiunile sunt pline de gunoi, nu mai avem spațiu verde, iar în Mangalia în anul 2017 țara europeană, oraș declarat stațiune de interes național cu un buget anual de 22 de milioane de euro și la acesta ora nu există asfalt pe străzi sau apă curentă ori curent electric. Aceasta este realitatea, domnule primar și consilieri, după 5 ani cu dumneavoastră la conducere. Vina nu este în totalitate a dumneavoastră, problemele s-au perpetuat de la o administrație la alta, dar vreau să precizez că am participat de fiecare dată la ședințele de deschidere de sezon și am observat că de fiecare dată este altcineva de vina pentru cum arată orașul și stațiunile, mai puțin domnul primar sau administrația pe care o conduce.

Domnule primar Radu Cristian, funcția de primar este o funcție pe care trebuie să vi-o asumați și să veniți în fața noastră a cetățenilor cu soluții, nu cu scuze.

Doresc să transmit mediului de afaceri și cetățenilor Mangaliei că s-a votat bugetul pe anul 2017 și nici anul acesta nu vor exista investiții în infrastructura stațiunilor, ignorând în totalitate pe acei oameni care au cumpărat și investesc masiv în hoteluri, restaurante și agrement sau în orașul Mangalia, deoarece domnii consilieri PNL au avut grija să voteze 30 de miliarde de lei din buget pentru studii de fezabilitate, iar acești bani, probabil că vor pleca către firme din Constanța numai de ei știute, iar pentru investiții

in infrastructura au alocat doar 2,5 miliarde de lei, cat sa zugravim 2 cladiri. Tot in buget au fost prinse alte 25 de miliarde de lei plati catre avocati pe langa acel 1 milion de euro deja platit la sfarsitul anului 2016 si inceputul anului 2017.

Doresc cu aceasta ocazie sa ii multumesc domnului primar, consilierilor PNL si aliatilor sai pentru orasul si statiunile pe care le avem astazi si pe care stim cu totii cum aratau ele in trecut.

Va multumesc.

Radu Victor Silvian Vicepresedinte ALDE Mangalia

Poze cu starea statiunilor le puteti vedea pe pagina de facebook al domnului Radu Victor:

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=748292628665232&id=100004535058599

Atenție, se face igienizare la rezervoarele Chirnogeni și Ciocârlia!

4 aprilie 2017 10:00

Pentru realizarea operațiunilor de spălare și dezinfectare a rezervoarelor de înmagazinare apă potabilă de la nivelul stațiilor de pompare Chirnogeni și Ciocârlia, în ziua de 5 aprilie 2017, în intervalul orar 8,00-12,00, se va sista furnizarea de apă potabilă.

Vor fi afectați consumatorii din localitățile Chirnogeni, Ciocârlia de Sus și Ciocârlia de Jos.

Ne cerem scuze față de abonații care vor suferi de lipsa apei potabile și îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor de igienizare și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Totodată, rugăm toți consumatorii afectați de această oprire să-și asigure rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic pe perioada întreruperii furnizării apei.

Noi angajări la Spitalul Municipal Mangalia

4 aprilie 2017 10:00

La începutul lunii martie, Spitalul Municipal a organizat concurs pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a mai multor funcții contractuale de execuție vacante. Astfel, câteva secții ale spitalului au fost completate cu personal de specialitate pentru o mai bună coordonare a activității specifice, în departamente unde era necesară suplimentarea cu asistenți medicali și îngrijitori. Este vorba despre Blocul de Nașteri care are o moașă și un nou asistent medical pentru aceeași ramură medicală. Secția Obstetrică Ginecologie are, la rândul său, un asistent medical calificat.

De asemenea, conform unei hotărâri recente a CL Mangalia, mai multe posturi din statul de funcții al Spitalului Municipal au fost transformate, conform organigramei unității medicale. În acest sens, statul de funcții al unității spitalicești cuprinde un post de medic specialist în specialitatea Otorinolaringologie, din cadrul Ambulatoriului-Cabinet ORL, un post de infirmieră debutantă, din cadrul Compartimentului Neurologie. Alt post ocupat de asistent medical debutant se referă la specialitatea BFT, din cadrul Secției RTVM-NM, respectiv un post de asistent medical, specialitatea BFT din

cadrul aceleiași secții. Totodată, în cadrul Secției Ortopedie-Traumatologie își desfășoară activitatea doi kinetoterapeuți specializați în acest domeniu. În prezent, la Spitalul Municipal își desfășoară activitatea patru medici noi, specializați în Gastroenterologie, Chirurgie, Pediatrie, ATI, Urologie și Balneo-Fizioterapie, acoperându-se astfel mai multe domenii medicale necesare spitalului. În perioada următoare, laboratorul Spitalului Municipal va fi completat cu aparatură nouă pentru o mai bună diagnosticare a analizelor de laborator. Potrivit managerului unității medicale, dr. Dan Lefter, aceasta va fi pusă în funcțiune, în curând, după o riguroasă analiză. El a mai declarat că, în ceea ce privește Computerul Tomograf, aparatul funcționează în parametrii optimi.

Șapte ani de competiție gramaticală la Liceul Teoretic "Callatis" Mangalia

4 aprilie 2017 10:00

Mâine, 1 aprilie 2017, la Liceul Teoretic „Callatis” va avea loc cea de a VII a ediție a concursului interdisciplinar „Să vorbim ...Gramatică/ Let's speak ...Grammar” la care s-au înscris peste 200de elevi de la toate școlile din Mangalia și de la Școala Gimnazială "Ion Creangă" din Albești.

„Să vorbim ...Gramatică/ Let's speak ...Grammar” este un concurs interdisciplinar ce se adresează elevilor iubitori de

competiție, din clasele gimnaziale, care vor să își testeze cunoștințele de gramatică atât la limba română, cât și la o limbă străină. Subiectele vor fi tip grilă și vor fi alcătuite din câte 20 de întrebări pentru fiecare disciplină din concurs. Introduse în competiție de abia anul trecut, limbile franceză și germană au adunat și anul acesta numeroși adepți dornici "să se dueleze" în cunoștințe.

Coordonatorii concursului, prof. Cristina Angheluță și prof. Simona Gherfi, spun că este un concurs extrașcolar foarte apreciat nu doar în Mangalia, ci și în școlile din județ și chiar și din țară. Anul trecut, la ediția a VI a au participat la ediția online a concursului mai mult de 45 de școli din întreaga țară, multe dintre ele, dorind să intre partecipe la acest proiect și anul acesta.

Desfășurat în parteneriat, cu Inspectoratul Școlar Județean Constanța și cu Clubul Rotary Mangalia, acest proiect nu ar fi fost posibil fără implicarea profesorilor din școlile din Mangalia, dar și din cele din județ.

Coordonatorii proiectului,

Prof. Cristina Angheluță

Prof. Simona Gherfi

**Reprezentanții UNPR în
Consiliul Local preferă să**

fie fideli PNL-ului decât cetățenilor

4 aprilie 2017 10:00

Ieri, după-amiază, bugetul pe anul 2017 a fost aprobat cu votul a 11 consilieri, 9 de la PNL și 2 de la UNPR. Nu este pentru prima dată când cele două formațiuni politice fac echipă, dimpotrivă, a devenit chiar o tradiție. Colaborarea a început o dată cu prima ședință a Consiliului Local Mangalia a acestui mandat, mai exact în iunie 2016, miza fiind ca edilul Radu să aibă viceprimar de la PNL. Fără ajutorul dat de către aleșii Oprea Dop și Sorin Mihai acest lucru nu s-ar fi realizat.

Inițial, în cadrul Consiliului Local, PMP era reprezentat de către un singur ales, Elena-Alexandra Silistra. Ulterior, a intervenit fuziunea UNPR – PMP astfel că cei doi consilieri de la UNPR Oprea Dop și Sorin Mihai au făcut echipă cu Elena Alexandra Silistra. Fuziunea a fost contestată de către Marian Vasilev numai că Tribunalul București s-a pronunțat în dosarul 28715/3/2016, admitând cererea de înregistrare a protocolului de fuziune prin „absorție” a partidului UNPR de către PMP. Mai exact, Tribunalul ”dispune înregistrarea în registrul special al Partidelor Politice a protocolului de fuziune prin „absorție” a partidului UNPR de către PMP și a documentelor ce au stat la baza aprobării fuziunii. Ia act de modificările intervenite în Statutul PMP aprobate prin Congresul partidului la data de 20.07.2016 și dispune înregistrarea acestor modificări în registrul special. Dispune radierea partidului UNPR din Registrul Partidelor Politice. Respinge ca neîntemeiată cererea de intervenție formulată de intervenientul Vasilev Marian. Ia act de renunțare la cererea de intervenție formulată de intervenientul Filip Adrian Nicolae. Cu drept de apel în 5 zile de la comunicare”, s-a

arătat în minuta instanței.

Recent, instanța de judecată i-a dat dreptate, din nou, lui Valeriu Steriu, prin urmare, fuziunea

PMP- UNPR poate avea loc, iar toți aleșii locali de la UNPR devin membri PMP! Decizia nu este, însă definitivă, existența sau inexistența fuziunii tranșându-se, în prezent, la Curtea de Apel București.

Harababura din Consiliu, condamnarea Mangaliei la ruină

La Mangalia, atât consilierii din Opoziție, cetățenii, cât și simpatizanzii PMP sunt bulversați legat de acest subiect. Cu atât mai mult, cu cât aleșii Oprea Dop și Sorin Mihai când se recomandă din partea UNPR, când din partea PMP, astfel că nu se știe clar ce partid reprezintă în Consiliul Local. Și proiectele supuse aprobării sunt votate la fel de confuz când pe placul Executivului, când în folosul cetățenilor. Cel mai frecvent însă cei doi consilieri fac pe plac edilului, căruia îi asigură majoritatea împreună cu cei de la PNL. Astfel, îl ajută din plin să-și îndeplinească toate doleanțele, chiar dacă acestea sunt păguboase municipiului.

Printre acestea, desființarea ADPP și a Serviciului de Asistență Socială, aprobarea unei organigrame stufoase a Primăriei, mărirea taxelor și impozitelor locale fără respectarea Codului Fiscal și exemplelele ar putea continua.

Curând, lucrurile se vor limpezi prin decizia definitivă a instanței de judecată, ulterior urmând să se ia măsuri în funcție de verdict. Nu de alta, dar ședințele de Consiliu au devenit și din cauza acestei situații cețoase un spectacol ieftin, un circ din care cetățenii nu se aleg cu nimic bun.

Dimpotrivă, în timp ce cheltuirea haotică a banului public devine obișnuință, agenții economici sunt sufocați de taxe, orașul se degradează din ce în ce mai mult, infrastructura este la pământ (carosabil plin de gropi, iluminat public precar sau inexistent), iar lucrările de reabilitare și modernizare a diverse instituții publice se lasă așteptate de ani buni.

La concursul de tir organizat de jandarmi de ziua lor, jurnaliștii și-au "împușcat" inamicii

4 aprilie 2017 10:00



Jandarmeria Română sărbătorește 167 de ani de activitate, iar cu acest prilej la Constanța și Mangalia au fost organizate o serie de manifestări. Printre acestea, Ziua Porților Deschise, dar și concursuri de tir. O astfel de competiție, rezervată

jurnaliștilor, a avut loc, astăzi, în Poligonul de la Mangalia.

Alături de reprezentanții mass-media din Mangalia și Constanța au fost prezenți din partea organizatorilor și gazdelor Inspectorul-șef al Inspectoratului Județean de Jandarmi Constanța, col. Constantin Dima, Prim-adjunct al

Inspectorului-șef, lt.col. Adrian Chelu, purtătorul de cuvânt al IJJ, maior Răzvan Ivan, Comandantul Grupării de Jandarmi Mobilă "Tomis" Constanța, lt.-col. Daniel Ferencz, Adjunctul Comandantului Grupării, col. Aurel Mihai, purtătorul de cuvânt al Grupării, lt.col. Sorin Trancă.

Concursul de tir a cuprins două etape în cadrul cărora s-au folosit pistolul Carpați, cu calibrul de 7,65 mm și pistolul mitralieră, cu calibrul de 7,62 mm.

Această competiție a devenit tradiție atât la Mangalia, cât și la Constanța, la final participanții primind diplome de participare și mape cu materiale informative legate de activitatea și campaniile derulate de către jandarmi.

Pentru prima dată, necesitatea instituționalizării Jandarmeriei în țara noastră apare în Regulamentele Organice, unde, printre altele, se puneau în sarcina Adunărilor Obștești crearea și ținerea unui corp al Jandarmeriei Naționale. Acest deziderat a fost pus în practică mai târziu, după Revoluție Pașoptistă, când la 3 aprilie 1850 domnitorul Moldovei, Grigore Alexandru Ghica promulga Legiuirea pentru reformarea Corpului Slujitorilor în Corp de Jandarmi, actul de naștere al Jandarmeriei Române.

Rezultatele simulărilor susținute de elevii claselor a VIII-a, a XI-a și a XII-a

4 aprilie 2017 10:00

În perioada 13 – 17 martie 2017, elevii claselor a VIII-a, a XI-a și a XII-a au susținut simularea evaluării naționale și,

respectiv, a examenului de bacalaureat. Rezultatele obținute la simulare, la nivelul județului Constanța, sunt următoarele:

Evaluarea națională

Disciplina	Note peste 5	
	Nr. elevi	Procentaj
Limba și literatura română	3.670	66 %
Matematică	2.207	40 %

Examenul de bacalaureat

Clasa a XI-a

Proba	Note peste 5	
	Nr. elevi	Procentaj
E a) Limba și literatura română	2.074	47 %
E c) Matematică/ Istorie	1.827	43%

Clasa a XII-a

Proba	Note peste 5	
	Nr. elevi	Procentaj
E a) Limba și literatura română	2.798	65 %
E c) Matematică/ Istorie	2.226	53 %

E d) Proba la alegere (Fizică, Chimie, Biologie etc.)	2.123	53 %
---	-------	------

Notele obținute la simulări se pot trece în catalog doar la solicitarea scrisă a elevului, iar rezultatele obținute de elevi vor fi analizate la nivelul fiecărei clase, prin discuții individuale cu elevii, dezbateri la nivelul clasei, ședințe cu părinții, dar și la nivelul consiliului profesoral.

Sute de job-uri oferite de angajatori în cadrul Bursei Generale a Locurilor de Muncă

4 aprilie 2017 10:00

La data de 7 aprilie, Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Constanța va organiza Bursa Generală a Locurilor de muncă. Evenimentul va avea loc în Campusul Universității "Ovidius" Constanța începând cu ora 10.00.

Persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă vor avea la dispoziție sute de oferte de angajare în diverse domenii de activitate atât pentru perioade nedeterminate, cât și pentru sezonul estival 2017.

Două eleve de la Școala "Gala Galaction" s-au calificat la Olimpiada națională la Limba și Literatura Română

4 aprilie 2017 10:00

Rezultatele foarte bune obținute de către elevii Școlii Gimnaziale nr. 5 "Gala Galaction" Mangalia la diverse concursuri locale, dar nu numai, reprezintă o mândrie atât pentru conducerea instituției, pentru cei care îi pregătesc, cât și pentru părinți.

Cele mai recente realizări le-au obținut două eleve care vor participa la faza națională a Olimpiadei la Limba și Literatura Română. Elevele care s-au calificat la nivel național sunt Eliza Zbanț, de la clasa a V-a și Iasmina Cubaniță, de la clasa a VIII-a, ambele îndrumate de către prof. Elena Petcu.

"Faza națională se va desfășura la Deva în perioada 18-23 aprilie. Le dorim mult succes!" a declarat directoarea școlii, prof. Adriana Popescu.

Cercul continuă în ședințele de consiliu: de la „mama hoților” la acuzații de „căpușare” a defunctului ADPP

4 aprilie 2017 10:00

Ședințele cu „cântec” din Consiliul Local Mangalia au continuat, și astăzi, când aleșii noștri au votat bugetul de venituri și cheltuieli al Primăriei, dar și pe cele ale GOLDTERM și al Administrației Parcului Industrial. Cu o majoritate confortabilă, de 11 voturi „pentru” (9 PNL și doi PMP), administrația publică locală și-a impus toate dorințele în Consiliul Local: au fost aprobate bugetele sus menționate, organizarea rețelei școlare din Mangalia (chiar dacă acest lucru ar presupune, potrivit opoziției din consiliu, desființarea mai multor posturi din aparatul administrativ al unor unități școlare, precum și pierderea personalității juridice ale unor instituții de învățământ), încheierea unui parteneriat cu Protoieria Callatis pentru reabilitarea Bisericii Sfântul Gheorghe din fonduri europene, alături de actualizarea criteriilor de repartizare a locuințelor de la imobilul C9 din Neptun sau acordarea de pachete-cadou pentru copiii din Mangalia, cu ocazia sărbătorilor de Paști și celor de iarnă (începând cu luna decembrie a acestui an).

O înfrângere neașteptată a avut-o administrativul în privința schimbării destinației locuințelor din Căminul C9 din Neptun, din locuințe de urgență în locuințe de închiriat, proiect ce nu a întrunit decât 12 voturi, adică unul mai puțin decât necesarul aprobării acestuia.

Nu au lipsit – firesc într-o ședință de consiliu de la Mangalia – acuzațiile și replicile acide dintre Cristian Radu și consilierii ce nu sunt de acord cu deciziile acestuia, de

la invective precum “mama mincinoșilor”, venite din partea opozanților actualului edil, la afirmații precum “Azi nu se poate aplica subvenția la apa rece, nu mai veniți cu minciunile pe care le-ați spus în campanie...”, aruncate de primarul urbei. “ADPP-ul a fost căpușat de unii consilieri locali, cei ce se află în această sală”, a mai spus Cristian Radu, afirmațiile sale primind replica lui Paul Foleanu, consilierul întrebându-l dacă face referire la Dragoș Angelescu, actual viceprimar și fost director al instituției proaspăt desființate.

Plajele sunt pregătite pentru sezonul estival în proporție de 70%

4 aprilie 2017 10:00

Activitățile de pregătire a plajelor au fost demarate, începând cu data de 20 februarie 2017, și vor fi finalizate până la data de 01 mai 2017. Astfel, până la data de 15 aprilie 2017, vor fi amenajate și predate conform clauzelor contractuale către utilizatorii de plaje, acele suprafețe care fac obiectul contractelor de închiriere, urmând ca ulterior, să fie finalizate și acele suprafețe libere de contract.

Lucrările de pregătire a plajelor constau în:

Lucrări de pregătire a terenului:

- Curățarea manuală și mecanizată cu utilaje speciale a plajei prin colectarea corpurilor străine (lemnoase, metalice, sticle, materiale plastice etc.) și a deșeurilor de orice natură;

- Încărcarea manuală în mijloace de transport sau containere;
- Îndepărtarea manuală a nisipului depus la zidurile de sprijin din vecinătatea aleilor de promenadă și în dreptul gardurilor de protecție;
- Îndepărtarea mecanizată a obstacolelor identificate în nisip (pietre, blocuri din beton, conducte dezafectate, etc.).

Lucrări de terasamente:

- Săpătura mecanizată a nisipului depus la zidurile de sprijin din vecinătatea aleilor de promenadă și în dreptul gardurilor de protecție;
- Reabilitarea suprafețelor de plajă erodate prin transfer de nisip, din zonele cu acumulări (dislocare, încărcare, transport și nivelare în zonele stabilite);

Demontarea gardurilor de stuf (au fost demontate aproximativ 10.000 ml de garduri de protecție)

Nivelarea suprafețelor de plajă:

- Nivelare mecanizată și refacere a profilului plajei, acolo unde aceasta a suferit deformări, urmare a acțiunii valurilor din sezonul rece.

Evacuarea depozitelor de scoică din zonele cu depuneri și transportul acestora, în zonele stabilite de beneficiar;

Transport pentru utilaje (deplasare utilaje senilate la zona de lucru);

Transport nisip din depozite în zone deficitare;

Transport și depozitare materiale rezultate în urma activității de curățare:

- Transportul deșeurilor, algelor, materialului cochilifer sau a altor corpuri la punctele de depozitare.

La lucrările de pregătire a plajelor, Sistemul de Gospodărire a Apelor acționează zilnic (inclusiv sâmbăta și duminica) cu utilaje și personal din cadrul A.B.A. Dobrogea – Litoral (inclusiv personal delegat din cadrul ABADL, din județ, respectiv formațiile de lucru Dunăre Nord, Dunăre Sud și Mihail Kogălniceanu – S.G.A. Constanța, și din cadrul S.G.A. Tulcea).

Acțiunea se desfășoară concomitent pe trei tronsoane astfel:

Tronson 1 (Năvodari – Mamaia – Constanța) – finalizat în proporție de 60%;

Tronson 2 (Agigea – Eforie – Costinești – Tuzla) – finalizat în proporție de 70%;

Tronson 3 (23 August – Mangalia – 2 Mai – Vama Veche) – finalizat în proporție de 80%.

Până în acest moment, au fost predate către utilizatorii de plaje un număr de 89 de subsectoare de plajă din totalul de 309 subsectoare închiriate.

Conform planificărilor preliminare se estimează că, până la data de 13 aprilie 2017, va fi finalizată predarea tuturor sectoarelor/subsectoarelor de plajă care fac obiectul unor contracte de închiriere.

Avarie RAJA la Cota 20 Ovidiu

4 aprilie 2017 10:00

Pentru remedierea unei avarii survenite astăzi, 30 martie, în incinta stației de pompare Cota 20 Ovidiu, SC RAJA SA

Constanta este nevoita sa intrerupa furnizarea de apa in intervalul orar 9,00-17,00. Sunt afectati de lipsa apei potabile consumatorii de la intrarea in localitatea Mihail Kogalniceanu (societatile comerciale si unitatile militare), precum si localitatile Oituz, Culmea si Nazarcea.

Ne cerem scuze tuturor abonatilor afectati, carora le dam asigurari ca echipele RAJA fac tot posibilul pentru remedierea avariei intr-un timp cat mai scurt si pentru reluarea furnizarii de apa la parametri normali.

S-a oprit apa în zona Stadion din Constanța

4 aprilie 2017 10:00

Pentru remedierea unei avarii RADET survenite astăzi, 30 martie 2017, în Punctul Termic 106, de pe strada A. Ionescu, zona Stadion, se sistează furnizarea de apă potabilă, în intervalul orar 9,30-14,00. Sunt afectați consumatorii din blocurile ST 1, ST2, ST3, ST7 si ST8.

Ne cerem scuze tuturor abonaților afectați, cărora le dam asigurări că, de îndată ce echipele RADET vor finaliza lucrarea, se va relua și furnizarea apei potabile.

Tânăr din Mangalia, la volan

fără carnet de conducere

4 aprilie 2017 10:00

Ieri, ora 20.00, polițiștii din cadrul Secției 3 Rurale Mangalia l-au identificat pe T.D.-I., în vârstă de 17 ani, care a condus un autoturism, având permisul de conducere necorespunzător categoriei din care facea parte vehiculul respectiv. Totodată pe locul din dreapta față se afla F.D.-C., în vârstă de 38 de ani, care i-a încredințat acestuia autoturismul. În cauza polițiștii au întocmit dosar penal.